El Tiempo Pasado 
El Carnaval de Antaño: Se challaba con agua de acequias, con baldes. Se bailaba en la calle y a la tarde se disfrazaba la gente, los trajes eran bordados o pintados en la espalda con dragones o pájaros.

Los trajes eran de mariposa o de dominó, también se usaban las bombitas de agua y a la noche se iban al corzo.

Tipos de tejidos: Se usaba mucho el crochet, las dos agujas y la gente del campo tejían en telar con la lana de los animales.

 Fiestas Familiares: Las fiestas se hacían  en las mismas casas donde había un patio que era cerrado con carpas y la comida por lo general era toda hecha en la casa como las empanadas, los sándwiches, pollo y ensaladas.

Las novias eran sencillas y se bailaba vals y tango y a veces según la descendencia se bailaba música española o italiana.

Actividad Escolar: La educación era con mucho mas respeto y se enseñaba labores, tejidos, el bordado y también la religión.

Los abuelos viajaban a Mendoza o Córdoba y todo era gratis.

La Música: Se escuchaba mucho el tango, la milonga y la tonada y se usaba las serenatas en la que usaba el bandoneón y guitarra, un cantor y a veces se decían versos que se denominan “AROS “

Nombre de mi Abuela: Elba

Mi Nombre: Antonella Giuliani – 3º B

CONVERSANDO CON MI ABUELO.
Mi abuelo se llama Abdala Elías, nació el 20 de noviembre de 1932, en  Argentina. Como no tenían plata toda su familia y el tuvieron que trabajar para poder vivir, luego consiguieron  su  casa.
Mi abuelo tuvo muchos trabajos desde joven en Argentina.
Mi abuelo pudo ir a la escuela primaria y la hizo completa excepto la secundaria que no la pudo terminar.
Un día se enamoro de mi abuela Ester Vidal, luego se casaron y tuvieron 3 hijos, dos eran mujeres y uno era varón.
Cuando eran los hijos de ellos muy chiquitos tuvieron que pasar peleas que tuvo mi abuelo con mi abuela.
Después se separaron, mi abuela se fue a vivir a Mar del Plata y dejo a mi abuelo solo con sus tres hijos. Luego mi abuelo tuvo un trabajo en Santa Fe y se tuvo que ir con sus tres hijos, ellos hicieron la escuela allí  y después de muchos años vivieron en San Juan y se compraron una casa que luego él se las dio a sus hijos. 
Alumna: María Sol Tejada – 3º B

Aprendiendo de mis abuelos
Mis abuelos antes cocinaban en un fogón y una hornalla a carbón. Las comidas que hacían eran caseras ya que los supermercados quedaban muy lejos, como tallarines, ñoquis, pizza, ravioles, pan y también hacían el pan para  Navidad. La mamá de mi abuela hacia fideos para la sopa u otras comidas para toda la semana y los guardaba en un mantel.

Tenían un gallinero de los que obtenía los huevos para hacer facturas, huevo frito y otras comidas.

Sus prendas las hacían en casa con una máquina a pedal. Con la ropa vieja se hacían acolchados uniendo las prendas entre sí.

Para asistir a la escuela mis abuelos caminaban unos 5 Km. o iban en burro. Las maestras llevaban lápices para los alumnos. Iba casa por casa dos meses antes que comenzaran las clases para inscribir a los chicos que tenían edad para ir a la escuela.

Mis abuelos usaban la tabla de lavar y jabón blanco para lavar la ropa. Con la grasa de la vaca y otro componente se hacían jabones blancos. El “Killo” eran pelotitas amarilla que se utilizaban para quitarle las manchas a la ropa y para aclarar el agua y poder lavar.

Con un cajón hacían camiones y con latas de picadillo hacían las ruedas para éstos. El día del carneo utilizaban la vejiga del cerdo para hacer una pelota y jugar por todo un día, y con un palito, tipo sorbete, lo inflaban.

Las niñas con trapos viejos hacían muñecas y sus mamás les enseñaban a bordar.

Por la noche se calentaban en un brasero, y en las cenizas colocaban maíces para hacer pochoclo.

Tenían una tinaja con un filtro que se utilizaba para hacer agua potable, y a la orilla de ésta se conservaba la leche para que no se corte.

Entrevistado/a: Carmen y Juan Carlos

Entrevistadora: Milena Soto. – 3º A

