Hola, somos las mapu - humanistas (en nuestra región habitaron los mapuches y mapu significa tierra en su idioma que es el mapudungun y luego nos gusta el área de estudios humanista) y queremos darnos a conocer y contar que pertenecemos a la institución Colegio Concepción Pedro de Valdivia, de la región del Bio Bio en Chile y  que estamos cursando el 2 año medio escolar, tenemos entre 15 y 16 años y somos un grupo de muy buenas amigas que les interesa  compartir estos temas, en especial los “Hitos Históricos” de la provincia de Concepción y publicar en el Atlas de la diversidad.
[bookmark: _GoBack]Las actividades que hacemos juntas son aquellas como ir de shopping, ir al cine, salir a comer, hacer deporte  entre otras. Lo que nos une en amistad y trabajo es que tenemos un vínculo desde pequeñas y  cultivamos la amistad y nos entendemos profundamente.
Compartimos gustos musicales y el artista que nos gusta a todas es Martin Garrix, es un DJ y productor neerlandés. En el cine   nos encanta Mario Casas, quién estuvo en nuestro país filmando Los “33” que trata de los mineros que quedaron atrapados en la mina San José el año 2010 y también Brad Pitt.
